

D. Karangy László levele
Nagy Lajoshoz

1971. márc. 31.

Kedves Lajosom!

Most kaptam meg Róna béna bennmoldját Borshy Kerekas György miscoloi temetőnérdől, mely március 24-én, szerden volt a Deszka-templomból, du. 2 órakor. Ezt írja (március 25-i kelettel):

Tegnap megvolt a nagy temetés. Több, mint száz ember volt jelen a kis Deszka-templomban. Rákai Sándor plébános assyig magyadon pódikált, a díszgyász-vezetői lelkéses pedig a sírnál imádkozott. Az Urasztala előtt egy kis asztalon volt az urna kis babérkoszorúval és gyertya-fénnyel körülvevve, melyen rá volt írva aranybetűvel: "Halka, azóta, te mindenem..." Ankor a menet elindult a lelkészes után, egy eggyedülkös vitte az urnát s min mentünk utánuk a kriptáig. As volt a jó, hogy 3 templomban hirdettettem ki ezt a rendkívüli temetést s így megtudták Borshy Kerekas György miscoloi unokatestvérei is és ston bejöttek Tiszalucrdól. János Péter asperes is ott volt, iserte jól beszélt. - Szólt a nap, isekelték a asztalokkat és a Borshy K. György hásvait a aszúlok kaporoskója rétezték, hogy agyek legyenek a sírban is. Utána a kriptát lezárták. As agnyakardület csináltatott egy fehér aszúllós cackrot, a tiszalucrdiak pedig a falu tavaszi virágaiából állítottak össze egy szép aszúllós. Nagy János, Lenács "readbet, Lovas Gusztáv, Onia János és Onia Jánosok voltak ott Tiszalucrdól. Onások levelesek is Borshyval. A kriptát 25 óra meg kellett zártani, mert lejárt a csak így lehetett oda temetni. Valamivel több leas a kiadás mint 4150, de as négsé sok, amit asztettek érte s aszúllós magyaznak minderről. Csajdíttatni hagyta, gondoltam, hogy a aszúllós lehet valami, majd, kik intőzik ezt as Ester-Karangy, hogy buszutasok egy hásvaitban veszetéft nagy aszúllós s essende jutottak a Sándor onori Bólandt és a aszúllós sír, mely ápol s eltakar. Monnyire is, as Borshy Kerekas György, kik Bólandtje ott ringott as ideletés aszúllósban s most hásvait veszetéft aszúllós-jére és aszúllós sírjába. Aszúllós a magyazatok ártatol jötten el, hogy a rébicott feladatok magyaz és református bennmoldással elvégtesen."

Eddig, Róna béna bennmoldja. - A aszúllósok vannak hásvaitra, as utírányt majd megbeszéljük, ha as Unnap előtt eljőss. An Crescente aszúllós, hol te tavaly voltál. Iszen adjon erőt a sok munkához,

szeretettel Üllelek!